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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 21 szám 2026. február 16 

(jó)Sorsot mindenkinek! 

„A föld egyhatodán izmus van, de eljön még az idő, amikor egy-
nyolcadán, sőt egytizedén is az lesz!” – mondotta egykoron szép 
emlékű tanárom nagy buzgalmában, én pedig most meg-
kockáztatom, hogy a földkerekség kétharmadán igen tisztelik és 
szeretik Valentinus, másképp (szent) Bálint papot. Hogy több is 
lesz, vagy kevesebb, majd kiderül, a lényeg, hogy ez a jóember 
törvényszegő módon összeadta a szerelmes katonákat válasz-
tottukkal, és virággal köszöntötte őket az esküvő után. 

Igaz, ahogy ez már lenni szokott, amikor a régmúltról van szó, 
ismert más eredet is. Például üldözötteket szöktetett a rabságból, emiatt ő is 
fogságba került, ahol a puszta hitével meggyógyította egy börtönőr lányát, visz-
szaadván a látását. Sajnos ezen történet is rosszul végződött, de a legenda szerint 

levélben búcsúzott a leánytól, és így írta alá: 
„A te Bálintod”. Hagynám is a történeteit, 
mielőtt bárki elszomorodna akár azért, mert 
kapott az évforduló napján, akár azért, mert 
nem, maradjunk inkább abban, hogy előbb-
utóbb mindenkit elér a (jó)sorsa! 

Mindenesetre február tizennegyedikén akár 
védőszentjükké is fogadhatnák hősünket a 
virág- és ajándékboltosok, hiszen Bálint 
napja a nyugati világban a Karácsony után a 
második legfontosabb alkalma lett a köszön-

téseknek, ajándékozásoknak. Igaz, ma-
napság a Bálint-napi üzenetek kevésbé 
hasonlítanak ama levélre, már csak azért 
sem, mert mifelénk elsősorban a 
szerelemesek napjaként ismert. 

Pedig az egykori levélke a szeretetről is 
szólt, csakúgy, mint a szerelmes 
jegyespárok összeadása. És bizony a 
kerti virággal sem biztos, hogy mindenki 
megelégedne, szerencsés kifogás, hogy 
nálunk idén még a hóvirág is alig-alig. 
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De a szeretet gyakran előszoba a szerelemhez, és egy kedves üzenet akár a 
boldogsághoz is. Ha mégsem jön össze, akkor sem érdemes kétségbe esni, 
legfeljebb a finnek szokását gyakoroltuk, mert náluk ilyenkor a barátok is köszöntik 
egy-mást (és vagy kitalálják, hogy mire gondolt a köszöntő, vagy nem…). 

És mára már azt is tudják sokan, mit tett jól, vagy mit mulasztott el, és talán sokan 
kezdik érteni annak a régi magyar szokásnak is a lényegét, minek következtében a 
szabadban látható száradni másnap reggel az ottfelejtett szűr. Utóbbiaknak 
könnyebb lesz a szerdán kezdődő nagyböjtre hangolódás, de akiknek örömtelibb volt 
a szombat, azoknak viszont még könnyebb. 

Dolhai József 
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Amikor semmi sem volt jó – de mi igen! 
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HUMORSAROK 

ÖRÖMFORRÁS 

Az anyós meglátogatta a fiatal párt, majd a vő kikísérte az állomásra. 

– Kedves vőmuram, igazán nem kellett volna fáradnod, hogy kikísérj! – mondta az állomáson. 

– De Mama! Ez igazán nagy öröm volt a számomra… 

 

RÉMÁLOM 

Fiatalos, jó karban levő anyós mesél felháborodottan barátnőjének: 

– Képzeld! Azt álmodtam, hogy a vőm meztelenül hempereg azzal a szőke tramplival a 

földszintről! 

– De drágám, mi ebben a felháborító? – kérdezi a barátnő. 

– Jaj! Ha én ezt álmodom, akkor miket álmodhat az a jómadár…? 
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